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Section 2.4 # 29 et 30
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S1 1’on considere cette notation comme de simple fraction, cette regle
semble provenir de manipulation élémentaire.
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Regle de dérivation en chaine.
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S1 1’on considere cette notation comme de simple fraction, cette regle
semble provenir de manipulation élémentaire.
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S1 1’on considere cette notation comme de simple fraction, cette regle
semble provenir de manipulation élémentaire.
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semble provenir de manipulation élémentaire.
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Regle de dérivation en chaine.
du  dudy
dr  dydx

S1 1’on considere cette notation comme de simple fraction, cette regle
semble provenir de manipulation élémentaire.
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Regle de dérivation en chaine.
du  dudy
dr  dydx

S1 1’on considere cette notation comme de simple fraction, cette regle
semble provenir de manipulation élémentaire.

du_du(l) duldy  dudy
dr  dx drdy @ dzx

N

en fait, c’est essentiellement ce qu’on a tait plus tot.




Théoreme flg(x))

Cherchons:  f(g(x)) = Alimo Ax
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‘Théoreme f(g(x))/
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Faites les exercices suivants

Section 2.4. # 31 et 32.
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f n'est pas continue ena = f n’est pas dérivable en a.



f n'est pas continue ena = f n’est pas dérivable en a.



f n'est pas continue ena = f n’est pas dérivable en a.
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